Quotientenregel

Fir alle x, ,bei denen sowohl die Funktion f: R — R, y = f(x) als auch die Funktion
g:R — R, y = g(x) differenzierbar ist, ist auch die Quotientenfunktion h(x) = % mit g(x) # 0
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an der Stelle x, differenzierbar und es gilt: »'(x) = Wmit Lg (]2
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Beweis: Quotientenregel
Die Quotienentenregel kann durch Anwendung der
Produktregel abgeleitet werden.
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